

<p>喝健康茶 从丰庄开始 <b>丰庄茶城</b> 上海市曹安公路1611号(丰庄路口) Tel: 60257115 60257116</p>	<p><b>丰庄古玩街</b> 玉器、字画、根雕、红木、水晶时尚饰品 丰庄茶城1A50-1A60,1B32,1C14号 Tel: 60253572 54480233</p>	<p><b>大益集团 体验馆</b> 主营: 大益普洱 丰庄茶城丰庄路608号 Mp: 13023297222</p>	<p><b>老依茶馆</b> 喝江西茶 叙红土情 丰庄茶城2C53号 MP: 13901739108 13801873099</p>
---	--	---	--

# 元旦佳节临近 送包好茶给亲友

十一月的申城让人们感受到冬天的脚步越来越近了,在秋冬交替的季节里,我们该去何处挑选到适合自己的茶饮并让身体暖和起来呢?沪上秋茶已经上市,要品尝和购买正宗的好茶叶丰庄茶城是您不可不去的好地方。位于本市嘉定区曹安公路1611号的丰庄茶城是您不可错过的购茶品茗的好去处。丰庄茶城作为一个超大规模的专业市场,汇集了各色茶品、茶具和文玩小品等,从几十元几百元乃至上千元的茶叶应有尽有;茶具从几十元到几千元左右的比比皆是,任您挑选。其次,丰庄茶城还一贯以价廉物美著称,同样的茶品,消费者在丰庄茶城购买往往还花不到市中心一半的价格。这与丰庄茶城坚持低租金和让利于民培育市场的指导思想是一脉相承的。凡



是来茶城的广大消费者均可享受到批发价,即使您买一斤茶、一只茶杯都是如此。在丰庄茶城,不仅商品价格优惠,产品质量更可以完全放心。“饮健康茶、用放心茶具”,是丰庄茶城不变的承诺。丰庄茶城近年来一贯坚持质量和诚信,为保证茶品质量丰庄茶城

还专门设置了服务中心接受消费者的质量投诉,一经发现将一查到底并切实保障消费者的利益。丰庄茶城作为一个新兴的专业茶叶市场,连续两年成功举办了上海斗茶大赛,又在今年的大赛中夺冠(丰庄茶城二楼2A24长风虹牌正山小

种力克群雄最终喜获“茶王”称号),如此惊人的成长和发展得到了业内人士的青睐和好评,也被越来越多的茶客和消费者知晓。丰庄茶城地处著名曹安商圈,上海轻纺市场对面就是丰庄茶城,交通十分便利。驱车前来的客人更是方便,茶城有近500个停车位,近悦远来的购茶人都能享受到免费泊车的待遇,完全不用再为停车而烦恼。尤其是上海西区如普陀、宝山、嘉定等区域。松江、昆山或苏州等方向的客人到丰庄茶城更便利,沪宁高速距茶城仅50米,您何必再舍近求远去市中心!丰庄茶城竭诚欢迎广大市民的到来。丰庄茶城地址:上海市曹安公路1611号(丰庄路口) 电话:021-60257115 60257116

寒冬日口臭不用急,清爽口气迎新年!  
冬季是口臭、口干高发的季节,最常见的原因是:气候寒冷,火锅肉类,辛辣油腻食物摄入过多;天气干燥,身体水分难以保持,水不制火;年底工作繁忙,应酬多,心急上火,这些诱因都会导致身体阴虚内热,也就是产生口臭、口苦、口干、口腔溃疡、牙龈咽喉肿痛、肠燥便秘的真实原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降,浊气上蒸出现口臭等症,同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥。对此简单清火助消化不能有效治疗阴虚郁热,要用滋阴、生津、养胃的药物治。口臭、口干、口苦、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃难受,不仅影响你的工作和社交,还是体内病症的信号。贵州万顺堂药业生产的苗药“养阴口香合剂”(国药准字Z20025095)独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然药物有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。因此“养阴口香合剂”是治疗口臭、口干、牙龈咽喉肿痛、口腔溃疡、胃热烧心、肠燥便秘的专业良药,坚持按疗程服用以达到康复的目的,两盒一疗程,一般服用两个疗程,重症可增加用量,延长疗程。“养阴口香合剂”名牌产品,滋阴养胃,清热祛湿,有疗效!“养阴口香合剂”贵州万顺堂生产,全市各大药房有售。批准文号:国药准字Z20025095 黔药广审(文)2013100144号 上海备案号:2013年10月24日请按药品说明使用或在药师指导下购买 电话:62041665

冬季干燥,如何滋阴养胃口气清



## 如何选择适合自己的灵芝产品

- 灵芝的有效成分有哪些?**  
灵芝含有多糖类、三萜类(百多种)、生物碱、甾醇类、酚类、有机锗、内酯、香豆精、甘露醇等化合物,以及人体必需氨基酸、微量元素等。一般认为灵芝中抗肿瘤成分主要是多糖和三萜。
- 什么是灵芝孢子粉?**  
灵芝孢子粉是灵芝发育后期弹射释放出的种子,集中起来后呈粉末状,通称灵芝孢子粉,每个孢子长径只有5-8微米,孢子内含有比灵芝更丰富的多糖类、腺嘌呤核苷、蛋白质、酶类、硒元素等特殊成分,灵芝孢子粉在功效方面远远超过其母体灵芝。
- 灵芝孢子为什么要破壁?**  
灵芝孢子的双层外壳是几丁质孢壁非常坚硬,坚硬的内外壳紧紧包围着孢子内部的所有有效成分,这些有效成分主要是三萜及多糖类。不破壁的孢子粉人体吸收率很低,因此只有破壁的孢子粉才易于人体吸收,其灵芝有效成分含量也明显高于等量的不破壁孢子粉。
- 如何检测所购买的孢子粉是否破壁呢?**  
有一个很简单的方法。只要用400倍以上的显微镜就可以非常清晰地观测到其破壁效果:取少量的待鉴定的孢子粉放在玻璃镜片上,然后放在显微镜下观察,没有破壁的灵芝孢子粉从显微镜中可以清晰地看见灵芝孢子呈瓜子状。破壁后的孢子粉外壳明显被打碎,呈碎片状。
- 什么是灵芝孢子油?**  
孢子油是破壁孢子粉的升级产品,孢子油是以破壁孢子粉做原料将里面的有效成分灵芝三萜等,通过CO<sub>2</sub>超临界萃取出来,其灵芝三萜类化合物含量是一般孢子粉的十几到几十倍。灵芝三萜由灵芝酸、灵芝-22-烯酸、灵芝醇A-I、灵芝醛A、B、赤芝孢子内酯A、B等112种化合物组成,经过科学测试其功效更显著。
- 如何选择适合自己的灵芝产品?**  
综上所述,破壁灵芝孢子粉与孢子油的有效成分含量高且利于人体的吸收。服用者可以根据自己的实际情况选择适合本人的灵芝类产品。

2013年冬季酬宾好礼,中科上海特别推出了超值优惠活动。中科灵芝孢子油最低可至6折!中科灵芝孢子粉最低可至5折!中科灵芝胶囊10瓶起半价!另外,为了帮助广大消费者更加清楚地识别破壁灵芝孢子粉的破壁情况,中科上海健康服务中心为大家提供免费灵芝孢子破壁检验服务!  
热线:021-34010789/ 64311772  
地址:肇嘉浜路526号(近岳阳路)

## 古法天然的露晒酱油

当今社会一个“新”字很重要。别的不说,老百姓的衣食住行,具体而微,当然也要充满新意,就是日常饮食,也讲究常吃常新。人们对菜肴的要求与日俱增,清淡而不乏鲜美,好吃又有利健康,几乎样样都图个清爽新鲜,追求天然本色,就连烹饪用的调味品也不例外。

国人的开门七件事调味料占了多数,则足以说明这些虽不起眼但和生活息息相关的物品不容小觑。上海是国际型大都市,海派历史文化的积淀,吸引了各方人士近悦远来,充分领略大都会的各种妙处。上海能够吸引众多宾客的理由很多:江南特色的美丽风光,底蕴深厚的人文景观,都是让人流连忘返的。其中最具有吸引力的,当数海派的美食文化。其实不管是鲁川粤扬还是闽浙湘徽,抑或是无流派可言的家庭烹饪,它们的共同特点就是少不了调鲜,本帮菜的浓油赤酱就一直为吃货所津津乐道。

本帮菜的烹制少不了酱油。上海冠生园佛手调味品有限公司2013年除了隆重推出好伴牌“鲑鱼风味酱油”,还推出了好伴牌“天然露晒酱油”。“天然露晒酱油”是采用传统古法酿造技术,原料用硕大的瓦缸盛满后,足足露晒酿制一年所得的酱油,是酱油中的精品。这种精品酱油还有另外一个古风犹存、恰如其分的名字——冰油。冰油是指长时间日晒夜露后陈化的酱油,其表面呈现一片白色结晶体,犹如薄冰一样。这种酱油非常浓稠,据传宋代的苏轼晚年移居江阴华士镇时,常以黄酒、冰油烹肉,以此法烹制而成的就是名菜“东坡肉”。冠生园天厨公司推出了更能反映其质朴属性的“天然露晒酱油”。产品选用非转基因的大豆原料,发酵成酱日晒夜露经365天以上昼夜温差更迭,充分成熟上色再制酱油。陈酿成熟的酱油色泽浓赤油亮,酱香自然醇厚,风味独特,久存不坏,做出的菜肴色泽红润光亮,香气浓郁,冠生园天厨公司同时推出具有浓郁酱香味的“经典原味酱油”,同样适用于烹制红烧类菜肴。

用冠生园天厨公司推出的新品酱油烹制红烧菜肴,当浓油赤酱、香气四溢的菜肴上桌时,无异于雕琢精致的艺术品,尚未下箸已是教人垂涎欲滴。

冠生园天厨公司出品  
天然露晒12个月  
【未添加人工色素、防腐劑】